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ČAKAN
ZPRAVODAJ MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM

       7-8/ 2025 

NOVÉ 
PARTNERSTVÍ3 4 KULTURNÍ 

POZVÁNKY8DEN ČESKÉHO LESA 
NA ČERCHOVĚ

2025 - ROK JINDŘICHA ŠIMONA BAARA V RODNÉM KLENČÍ

Druhá červnová sobo-
ta patřila folklorní akci 
Výhledy. V areálu Staré 
pošty vystoupily soubory 
jak místní, tak přespolní 
a nechyběla ani tradiční 
řemesla.

Další připomínkou slav-
ného rodáka J. Š. Baara 
byla pěší pouť k pomní-
ku na Výhledech. Průvod 
vyšel od Baarova domu, 
kolem hřbitova pokra-
čoval po nové stezce až  
k pomníku.
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úvodníkRADA MĚSTYSE
Výpis z usnesení RM Klenčí pod Čerchovem č. 70 ze dne 8. 7. 2025

Kompletní znění usnesení rady a zastupitelstva 
městyse je k nahlédnutí na www.klenci.cz, 

www.uzob.cz nebo v budově úřadu.

Příští jednání zastupitelstva městyse 
se uskuteční 22. 10.  a 17. 12. 2025. 

Jednání probíhají  od 18:00 hodin na Staré poště.

ZASTUPITELSTVO
Výpis z jednání ZM Klenčí pod Čerchovem č. 22 ze dne 3. 9. 2025

Volby 
Oznamujeme vám, že volby do Poslanecké sněmovny se uskuteční v těchto dnech 

a časech: 3. 10. 2025 14:00 – 22:00             4. 10. 2025 8:00 – 14:00
Volební místnost: OBJEKT STÁJÍ – STARÁ POŠTA

Adresa: Klenčí pod Čerchovem 4, 345 34 Klenčí pod Čerchovem
Za ÚM Jan Bozděch

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2025 platné  
k 08.07.2025.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje opravu kotelny v objektu čp. 1 dle nabíd-
ky *** a pověřuje starostu objednáním dané akce.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem neschvaluje dodatek č. 1 k SoD na zhotovení Ste-
llplatzu a nesouhlasí s posunutím termínu dle žádosti dodavatele.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí oznámení o možnosti nahlédnout 
do komplexních pozemkových úpravách v KÚ Trhanov a KÚ Draženov.

Výpis z usnesení RM Klenčí pod Čerchovem č. 71 ze dne 21. 7. 2025
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje soupis provedených prací v rámci ve-

řejné zakázky malého rozsahu a dodatek smlouvy č. 1 se spol. PATEBA, spol. s.r.o. na akci: 
Oprava požární nádrže (koupaliště).

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje a vydává Směrnici č. 6 provozní řád kul-
turního sálu městyse Klenčí pod Čerchovem s účinností od 01.08.2025.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje podání žádosti o dotaci PK v dotačním 
titulu „Podpora rozvoje venkovského cestovního ruchu v Plzeňském kraji pro rok 2025“ a 
realizaci tohoto projektu.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí výroční zprávu Destinace Český 
les za rok 2024.

Výpis z usnesení RM Klenčí pod Čerchovem č. 72 ze dne 7. 8. 2025
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přípravu studie pro projekci a uspořádá-

ní sportoviště u areálu ZŠ Klenčí pod Čerchovem.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přípravu investice oddělená kanalizace 

od budovy MŠ k objektu čp. 164 a prověření dotačních možností pro tuto stavbu.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2025 platné  

k 07.08.2025.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pořízení ruční frézy na pařezy s elek-

trickým pojezdem LASKI F 460E/27 dle nabídky společnosti Agrowest, a.s. a pověřujete 
tajemníka objednáním.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí vydanou vnitřní směrnici č. 
2 upravující postup při přijímání, evidenci a dalším nakládáním s nálezy s účinností  
od 01.09.2025. 

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem ukládá tajemníkovi zajistit přípravu směrnice  
na nakládání s finančními prostředky opatrovanců s ohledem na vydávání hotovosti.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje kupní smlouvu a koupi pozem-
ku p. č. 237 KÚ Jindřichova Hora.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem neschvaluje koupi pozemků p. č. 4099/1, 
4100 a 4101 vše KÚ Klenčí pod Čerchovem za cenu požadovanou prodejcem a pověřuje 
starostu jednáním s prodejcem o ceně do ***.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rámcovou partnerskou dohodu 
o spolupráci s městem Flossenbürg v SRN, která bude podepsána dne 18. 10. 2025.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje a vydává Směrnici č. 2 jednací 
řád Zastupitelstva městyse Klenčí pod Čerchovem s účinností od 01.10.2025.

5Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem ukládá KV prověřit dodržování OZV 
městyse Klenčí pod Čerchovem.

Milí přátelé,
rok J. Š. Baara v Klenčí a dalších mís-
tech naší krásné vlasti pokračuje.  
V Klenčí jsme uspořádali tradiční Vý-
hledy, které byly ukázkou folkloru a li-
dové tvořivosti, tedy toho, co měl Baar 
velmi rád. 5. 7. jsme se společně vydali  
na pěší pouť na Výhledy. Bylo mož-
né využít též autobusovou dopravu.  
U pomníku jsme si pak našeho rodáka, 
spisovatele, kněze a místního patriota 
připomněli s hosty, kteří poutavě vyprá-
věli o jeho životě a díle. Akce byla skuteč-
ně oslavou patriota, ale musím přiznat, 
že jsme možná čekali větší zapojení nás 
Chodů. Při odhalení pomníku se na Vý-
hledech tehdy sešlo na deseti-tisíce lidí. 
Při znovuodhalení se tam znovu setkalo  
na deseti-tisíce lidí. Teď nás tam bylo s bí-
dou kolem 150. Ano pravda, dnes je jiná 
doba a mnoho se toho změnilo. Ale ten po-
čet obyvatel celého Chodska nás zklamal. 
Přesto to byla důstojná oslava na Baarově 
milovaném místě s výhledem na chodský 
kraj. Při tom žijeme v době, kdy Baarova 
sdělení jsou více než aktuální. Budeme 
rádi, když se připojíte 24. 10. 2025 ať už  
na hřbitově nebo pak v sále KD u nádraží 
při společenském večeru a tím Baarův rok 
zakončíme.

Baarova oslava nebyla však jediná ak-
tivita, která se uskutečnila na Výhledech.  
V rámci Plzeňského kraje jsme dostali 
možnost umístit Srdce Plzeňského kraje  
v našem regionu. Nabízela se celá řada 
variant. PK si však definuje některé pa-
rametry, které v principu umožnily umís-
tění pouze na Výhledech. Přesto symbo-
lika 100. výročí úmrtí JŠ Baara, pohled  
na Chodsko, 700 let od první písemné 
zmínky o chodských vsích znamenal, že 
Výhledy byly správnou volbou. Srdce není 
svým umístěním konkurentem pomníku. 
Samozřejmě jako všechno má tento foto-
point své odpůrce i příznivce. Jsme však 
rádi, že si kraj vybral právě Klenčí a okolí 
pro umístění toho prvního bodu.

Závěrem bych chtěl poděkovat vlastní-
kům, se kterými jsme společně dokončili 
velkou směnu pozemků vedle školního 
areálu. Tato směna je klíčová z více dů-
vodů. Mj. můžeme odvést dopravu z po-
střekovské silnice do jiné části obce a tím 
odlehčit výrazně ulici od centra ve směru 
k průmyslovému areálu a můžeme se začít 
aktivně zabývat myšlenkou sportoviště pro 
naši školu, dokud jsou ještě dostupné něja-
ké dotace a nemusíme investici financovat  
z vlastních prostředků. Budu rád, když toto 
a další zastupitelstva tuto akci úspěšně do-
končí.

Jan Bozděch
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Pozemky u školy
Vážení spoluobčané,

rád bych jménem zastupitelstva městyse 
poděkoval za spolupráci vlastníkům po-
zemků vedle školy pro dokončení rozsáhlé 
směny. Výsledkem této směny je takové 
rozložení, které umožní přípravu obslužné 
komunikace pro dané území, které přibli-
žuje odvedení dopravy ze silnice na Postře-
kov. Hlavně se však otevírá klíčová investice 
pro venkovní sportoviště ZŠ. Jak bude vše 
vypadat, ukáží až následující kroky a studie 
pro dané území.

JB

Milí přátelé,
další ročník participativního rozpočtu je za námi. V roce 2025 odevzdalo lístek 90 hlasují-
cích z nichž bylo 86 platných.
Platných hlasů bylo celkem 80. Jako každý rok bych rád poděkoval těm, kteří se zúčastnili 
a nebáli uvést další potřebné akce.
Výsledky hlasování:  

Flossenbürg
Vážení spoluobčané,

rádi bychom vás pozvali na výjezd do města Flossenbürg, se kte-
rým budeme uzavírat partnerskou dohodu. Tento akt se uskuteč-
ní 18. 10. 2025 v 16:00 ve Flossenbürgu. Kdo máte chuť se této 
akce zúčastnit, nahlaste se prosím v našem informačním centru 
v Klenčí. V případě většího zájmu počítáme s tím, že vypravíme 
autobus.

Jak to celé vzniklo a proč partnerství s tímto městečkem?  
Vedení města oslovilo desítky obcí v příhraničí od Všerub po Kláš-
terec nad Ohří. Jedinou obcí, která na tuto výzvu reagovala, bylo 
Klenčí. Důvodem byla velikost obce, spolková činnost a do jisté 
míry i společná historie. Ano, máme partnerskou obec Waldmün-
chen, nicméně ničemu nebrání, abychom měli v příhraničí par-
tery dva. Dává to i větší smysl než např. dříve zkoušený Banát  
v Rumunsku. Od prvního kontaktu se uskutečnily 4 návštěvy  
v obou obcích a setkání spolků – hasiči, sportovci a pěvecké sbory.

Výsledkem předchozích kroků je partnerská dohoda, kterou  
18. 10. podepíšeme právě ve městě Flossenbürg. Pokud bude 
zájem o tuto cestu větší, můžeme zorganizovat prohlídku města.

Hlaste se v případě zájmu v TIC v Domě přírody.
JB

Participativní rozpočet 2025 

Milí přátelé,  

další ročník participativního rozpočtu je za námi. V roce 2025 odevzdalo lístek 90 hlasujících 
z nichž bylo 86 platných.  

Platných hlasů bylo celkem 80. Jako každý rok bych rád poděkoval těm, kteří se zúčastnili a 
nebáli uvést další potřebné akce.  

Výsledky hlasování:  

Konečné 
pořadí Název akce Počet 

hlasů 

1. Výsadba stromů v areálu koupaliště (plošně jako ochrana proti 
slunci) 39 

2. Stezka Buď fit lemující stávající vycházkové stezky a první prvky 
venkovní posilovny 19 

3. Povrch dětské hřiště – travnatý povrh spolu s netkanou textilií a 
rozšíření herních prvků 12 

4. Rozšíření naučné stezky o další herní a naučné prvky 9 
 

Zastupitelstvo městyse tento výsledek respektovalo a uložilo radě přípravu výsadby. Tuto 
přípravu městys již zahájil.  

Děkujeme vám za spolupráci.  

Jan Bozděch 

 

 

Svoz komunálního odpadu bude probíhat v následujících termínech:  

Říjen: 1., 15., 29. 

Listopad: 12., 26. 

 

Zasedání ZM v roce 2025 

22. 10. 2025 

17. 12. 2025 

Jednání probíhá na Staré poště a od 18:00.  

 

Středisko a parkoviště 

Vážení přátelé,  

Zastupitelstvo městyse tento výsledek respektovalo a uložilo radě přípravu výsadby. 
Děkujeme vám za spolupráci.

Jan Bozděch

Participativní rozpočet 2025

Součástí slavnostního odpoledne byl také křest pamětních stuh  
a jejich předání zúčastněným spolkům. 

Pokračování z titulní strany

Ženský pěvecký sbor Canzonetta přednesl hymnu České republliky.
JB 



 4

Den Českého lesa se stal každoročním  
setkáním milovníků přírody a historie této 
tajemnépříhraniční krajiny. Letos bude 
mít akce slavnostní nádech – v sobotu  
4. října 2025 od12:00 na vrcholu Čerchova 
oslavíme 20 let od vyhlášení Chráněné kra-
jinné oblasti Českýles.Program bude i ten-
tokrát nabitý a pestrý. Slavnostně se otevře 
nově zrekonstruovaná horskáchata se záze-
mím pro turisty, návštěvníci si prohlédnou 
výstavu věnovanou 20 letům CHKOČeský 
les nebo doprovodnou vernisáž výstavy 
Klubu českých turistů. Historik ZdeněkPro-
cházka provede zájemce vycházkou zamě-
řenou na vojenskou i turistickou historii 
vrcholuČerchova – připomene období, kdy 
zde stála slavná Pasovského chýše, vznik 
rozhledny, idobu, kdy se toto místo těšilo 
velké oblibě mezi prvními výletníky. Pro 
milovníky přírody jepřipravena také příro-
dovědná exkurze s odborníky z Agentury 
ochrany přírody a krajiny ČR,kteří předsta-
ví přírodní hodnoty čerchovských hvozdů.
Na své si přijdou i děti, pro které budou 
připraveny výtvarné dílny z přírodnin Čes-
kého lesa achybět nebudou ani kulturní 
zážitky – v podobě divadelního představení 

Den Českého lesa 2025 na Čerchově
Oslava přírody, historie i 20 let ChKO Český les

Čerchonoš akoncertu kapely 
Fousy. Po celý den bude pro-
bíhat prezentace partnerských 
organizacís aktivitami pro děti 
a zajištěno bude i občerstvení 
včetně speciálně uvařeného 
výročníhopiva s vůní Českého 
lesa, které uvaří Městský pi-
vovar Domažlice.Na Čerchov 
se pohodlně dostanete ky-
vadlovou dopravou z Capartic, 

kde bude zajištěnoparkování. Pokud ale dáváte přednost vlastnímu tempu a tichému 
putování, využijteněkterou z mnoha krásných turistických tras, které vedou hlubokými 
čerchovskými lesy.Cestou tak budete moci vnímat přírodu Českého lesa všemi smysly  
a odměnou vám budevrchol plný zážitků, příběhů i společné radosti.Více informací najde-
te na: ceskyles.aopk.gov.cz nebo https://www.facebook.com/chkoceskylesVstup na akci 
je zdarma.

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
říjen 

 1., 15., 29. 

 listopad
12., 26.

Nový fotopoint Plzeňského kraje na Výhledech.
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Ohlédnutí za Svatojánským
hudebním festivalem 

Ve čtvrtek 4. září vystoupila na koncertě v barokním kostele  
sv. Martina v Klenčí pod Čerchovem na recitálu s kytarovým vir-
tuosem Lubomírem Brabcem operní pěvkyně Gabriela Beňačko-
vá. Přestože hudební kariéru ukončila už vloni, svůj poslední kon-
cert nejenom v Čechách, ale v celém světě odzpívala právě u nás  

v Klenčí pod Čercho-
vem. Důvodem bylo, 
že koncert byl do-
mluvený již dlouho 
dopředu. Vystoupení 
bylo jedním z deseti 
koncertů Svatoján-
ského festivalu, který 
na různých místech 
jihozápadních Čech 
s různými interpre-
ty Vladimír Brabec 
letos již desátým ro-
kem pořádá. Všichni 
diváci si vystoupení 
obou umělců, ve kte-
rém zazněly skladby 
od staré muziky až 
po Antonína Dvo-
řáka, Pie Jesu nebo 
Ave Maria, velmi užili  
a svoje nadšení dávali 
najevo bouřlivým po-
tleskem.                 HV

PŘIJďte fandit
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Taneční přípravka v Klenčí ve školním roce 
2024/2025

Letos navštěvovalo kroužek pravidelně 10 předškolních dětí, jeden chlapec a devět 
děvčat. Malí tanečníci jsou převážně z Klenčí, ale také z okolí. Scházeli jsme se pravidel-
ně v pondělí nejprve na Staré poště a potom (z důvodu oprav) v prostorách hasičárny. 
Děti prošly celkovou pohybovou průpravou, osvojily si několik jednoduchých choreografií 
předně na lidové písně a tanec v páru měly možnost praktikovat na písni Zdeňka Svěráka 
a Jaroslava Uhlíře s názvem „Na vzduchu“. Mezi dětmi vznikla tentokrát výborná parta, 
často si společně hrály ještě venku po tanečkách. 

16. prosince 2024 se uskutečnila otevřená hodina, kam se přišli podívat zejména ro-
diče, sourozenci a prarodiče dětí. Rodiče pak měli možnost si zacvičit a zatančit spolu  
s dětmi. Malí tanečníci je rádi zasvětili do toho, co už se naučili. V lednu jsme se šli podívat  
na Taneční představení do MKS v Domažlicích Svity ¾, kde účinkovali také tři bývalí absol-
venti klenečské taneční přípravky, v současnosti student a absolventi taneční konzervato-
ře v Praze. 28. dubna 2025 jsme se tradičně aktivně účastnili Mezinárodního dne tance  
v Domažlicích, který probíhá po celé České republice. V sobotu 17. května tanečníci vy-
stupovali v sále u nádraží pro naše přátele z partnerské obce Kleneč pod Řípem. Závěreč-
ná besídka nejen pro rodiče byla v prostorách Kulturního centra Pivovar v Domažlicích  
v úterý 3. června. Základní umělecká škola připravila pohádkový muzikál Encanto, na který  
se děti měly možnost jít podívat 4. a 5. června, vidět větší tanečníky a zpěváky je inspira-
tivní. Zakončení školního roku proběhlo jako každý rok v prostorách Staré pošty v pondělí 
9. června, kde si tanečníci spolu s rodiči, kytaristy a mladými hasiči upekli vuřty. Jsem ráda, 
že děti, které projdou taneční přípravkou, pokračují v pohybových aktivitách dál, například 
v tanečním oboru ZUŠ, kde návaznost funguje už celá léta, nebo třeba v souboru, či v růz-
ných spotovních klubech, ale i jinde. 

Kroužek kytaristů ve školním roce 2024/2025
Každé pondělí se v Klenčí scházelo šest kytaristů, pět dívek a jeden chlapec, je to správ-

ná parta, se kterou zažívají spoustu legrace. Většina pochází přímo z Klenčí, dvě dívky 
dojíždí z okolních vesnic. První pololetí jsme trávily na Staré poště, druhé v prostorách 
hasičárny. Kytaristé se zdokonalovali v akordických doprovodech písní lidových i umělých. 
Na repertoáru mají písničky vánoční, trampské, muzikálové i populární. 

14. října 2024 se uskutečnilo první vystoupení pro klienty Vital life na Hamru, do kte-
rého jezdíme už léta. V rámci klenečské pouti vystupovali kytaristé při vychášení fotogra-
fické soutěže 11. listopadu na Staré poště. V sobotu 30. listopadu kytaristé hráli koledy 
a adventní písně při rozsvěcení vánočního stromku v Klenčí, nejprve zpívali uvnitř stájí 
a později se venku přidali k závěrečným společným koledám s Haltravanem. V pondělí 
9. prosince jsme jeli vytvořit předvánoční atmosféru také seniorům na Hamr. V novém 
roce jsme jeli potěšit zpěvem klienty Vital life ještě 3. března a 12. května 2025. V dubnu 
jsme společně vyrazili autobusem na Mezinárodní den tance a v sobotu 17. května jsme 
si společně zazpívali a zatančili s našimi přáteli z partnerské obce Kleneč pod Řípem. Tohle 
vystoupení se vážně povedlo, zpíval s námi spontánně i Haltravan a celý sál, moc jsme  
si tuto přátelskou atmosféru užili. Ve středu 4. června jsme hráli v Domažlicích na Chodském 
náměstí v rámci akce Mírová pochodeň spolu s kytaristy z Domu dětí a mládeže Domino, 
se kterými spolupracujeme. V pondělí 9. června jsme tradičně zahráli svým kamarádům  
z tanečků a mladým hasičům při opékání vuřtů na Staré poště.

Mgr. Markéta Kubecová

VZPOMÍNKOVÁ AKCE

Klenčí p.Č./Klobuky: V sobotu 9. srpna 
2025 v rámci pouťových oslav uspořádala 
obec Klobuky vzpomínkovou oslavu faráře 
a spisovatele Jindřicha Šimona Baara, který 
v jejich obci působil na začátku dvacátého 
století deset let. Oslavu uspořádáli u příle-
žitosti 100.výročí úmrtí Jindřicha Šimona 
Baara.  

Příprav této vzpomínkové akce se ujali 
Mgr. Ludmila Zichová, kronikářka obce Klo-
buky a Vladimír Procházka, bývalý kronikář 
a bývalý starosta obce, kteří program to-
hoto vzpomínkového odpoledne sestavili. 
Vzpomínkové odpoledne bylo v Klobukách 
zahájeno ve 14 hodin, a to u kostela sv. 
Vavřince, kde byla na paměť Jindřicha Ši-
mona Baara posvěcena nově zasazená lípa. 
Po vystoupení pěveckého sboru Consorcti-
um Camerale Slanense v místním kostele 
následovala mše svatá. V 16 hodin byla  
v sále hasičského domu zahájena před-
náška o díle J. Š. Baara a o jeho působení  
v obci. Oslav se účastníli zástupci obcí Klen-
čí, kde se J. Š. Baar narodil, a Ořechu, kam 
v roce 1909 odešel z Klobuk a kde dále pů-
sobil jako kněz.  Když v roce 1889 přišel J. Š. 
Baar do Klobuk, již jako farář, spatřil místo 
kostela spíše oprýskanou stodolu a místo 
fary nevzhledný chlév. Přesto se rozhodl  
v této obci zůstat a hned začal bojovat s ra-
kouskou byrokracií a tehdejšími úřady, ve 
Slaném počínaje a ve Vídni konče. Pracoval 
s neuvěřitelným zápalem a i díky jeho tvrdé 
selské povaze dokázal postavit novou faru  
a neváhal použít i vlastní finanční prostřed-
ky. Při tom všem pečlivě vykonával po-
vinnosti faráře, a dále psal povídky a také 
romány, aby získal nějaké příjmy a popsal 
vše, co cítil. Celé jeho dílo je založeno na 
pravdě, cti, lásce k přírodě, rodnému kraji, 
na úctě k rolníkovi, jeho těžké polní práci,  
k rodině a společnosti. Napsal více než tři-
cet románů, řadu povídek a článků do teh-
dejšího tisku. Mezi jeho nejznámější dílo 
patří román Jan Cimbura. 

 (Upravený text článku Mgr. Ludmila Zi-
chové a Soni Ottové uveřejněném v Klo-
buckém zpravodaji)´

Jiří Anderle
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Děkujeme touto cestou paní Martě Vojtíkove za krásně napláno-
vaný výlet a zároveň Martě Kobanové za to, že celé 3 dny zajištovala 
průběh zájezdu. Výlet se vydařil a všichni už se těšíme na příští. 

Děkují účastníci zájezdu.

PODĚKOVÁNÍ

inzerce

Středisko a parkoviště
Vážení přátelé,

mohlo by se zdát, že parkoviště u zdravotního střediska je plocha 
určená pro parkování a zázemí při návštěvě lékaře, školy nebo ob-
chodu. Ejhle, parkoviště je dnes zejména ve večerních hodinách 
plochou pro místní omladinu. Asi nikdo nemá problém s tím, že 
mládež setkává, schází, ale horší už je to v okamžiku, kdy začnou 
být hrubí ke svým spoluobčanům nebo se s míčem pohybují mezi 
automobily na krajské silnici. Apelujeme na rodiče, aby se alespoň 
zajímali o to, kde jejich děti tráví volný čas. I kdybychom vše ostatní 
pominuli, tak je pouze otázkou času, než někdo vběhne pod kola 
projíždějícího vozidla. Následky si každý domyslí sám.

JB

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu 
v Klenčí pod Čerchovem zahajuje 

moštování ovoce. 
Akce se uskuteční v sobotu 13. 9., 20. 9., 27. 9., 4. 10., 11. 10., 

od 7:00 do 10:00 hodin. Cena 6,- Kč za 1 kg. 
Kontakty: Karel Beneš 724 572 550 

a Luboš Holý 721 885 682.
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3. 10. 2025 - Jindřich Böhm / Nigérie, poslední africké kmeny
Z paláců do chatrčí, od emírů k farmářům.
4. 10. 2025 - Ing.Petr Smutný / Jak vznikala CHKO Český les
Trochu z historie budování naší chráněné oblast Český les.
 

Nenechte ujít cestovatelské besedy v říjnu 
 10. 10. 2025 - Luboš Melichar / Za zebrami do Keni
Do severní Keni za největším druhem zebry, zebrou Grevyho.
17. 10. 2025 - Kristýna Tesková a Ondřej Dušek / Z Arménie 
do Koreje (nejen) stopem Po studiích na východ ,bez plánu…..


